
1/8H48.5200LS004RU-07 04.2020

ALU 5200 TBT
Руководство по монтажу

ПЗ 3,5

1-ств. прямоугольная откидно-поворотная

Алюминий Европаз 15/20 

Размер камеры 21

Исполнения A0004/A0006/A0022

Петлевой зазор (ПЗ) 3,5

Предохранитель ошибочного действия на приводе (FBS-G) 

Точка откидывания по вертикали (KPS)

Область применения
Окно Балконная дверь

Ширина створки (мм) 365 – 1600 365 – 1300

Высота створки (мм) 550 – 2000 2000 – 2400

Масса створки (кг) макс. 100/130 макс. 100/130

Действительны диаграммы области применения:​ 
-макс. 100 кг				 документ №: H58.AWDLS003RU 
-макс. 130 кг 				 документ №: H58.AWDLS004RU
Соблюдать следующую документацию: 
– Рекомендация по профилю ALU20 документ №: H45.ALUS001RU 
– Руководство по техобслуживанию ALU документ №: H49.ALUS001RU 
– Руководство по уходу ALU документ №: H47.ALUS001RU 
– Инструкция по эксплуатации ALU документ №: H47.ALUS002RU
Необходимо соблюдать:
Предписания/указания по продукту и ответственности (директива VHBH, а 
также действующие документы)! 
Данные производителя профиля и разработчика систем для окон и балконных 
дверей!

Вся документация представлена на портале для скачивания SIEGENIA!



04.20202/8 H48.5200LS004RU-07

ALU 5200 Обзор фурнитуры
 

FBS-G              

Информация о крутящем моменте и данные по инструменту

 Позиции  Нм (±0,25)

200, 207, 208, 400, 406, 716, 900, 901 2,5       2,5

410, 505, 509, 510, 511, 514, 802 1,5       2,5 

908 2,5       4

412 4       4

902, 904, 907 2,7       PZ2

106, 107 2,5       PH2

(505)

505

503

502 

505

200901203 204205505700

  201
/917

202

700

505

206

207

902

412
413

505

921

208

601 

908 

603 

621 621 

904 904 

101 103

105 107

603 601 

908 

907 907 

701 

900

410 

411 
419 

802514513 701

505
508

511

512

  716

р.1 р.2

р.3 р.4

406

505
419

  400/406

501

716

1-ств. прямоугольная откидно-поворотная 
Петля ALU 5200 130 кг ПЗ 3,5



H48.5200LS004RU-07 04.2020 3/8

Список фурнитуры
1-ств. прямоугольная откидно-поворотная петлевая группа 

 ALU 5200 130 кг ПЗ 3,5

ALU 5200
FBS-G

Поз. Шт. Наименование Артикул ЕУ Артикул ЕУ

р.1 101

1

Ручка ALU Si-line,  
запираемая на ключ

Использовать 
только в сочетании 
с соединительным 
набором.

См. обзор ручек ALU 
на портале для скачивания SIEGENIA.

р.2 103 Ручка ALU Globe,  
запираемая на ключ

р.3 105 Ручка TITAN,  
запираемая на ключ

Использовать 
только в сочетании с 
набором приводного 
механизма.

□ 7 x 25 мм, упорные кулачки Ø 10 мм
Использовать только в сочетании с набором приводного 

механизма.

р.4 107 Ручка ALU GLOBE RR,  
запираемая на ключ

См. информацию о ручке ALU Globe RR на портале для 
скачивания SIEGENIA.

1 Петлевая группа ALU 5200, BD 3,5 SI-серебро MMBS0220-52501_ 1 MMBS0220-52502_ 10
(только при ПЗ ≥ 3,5 мм ≤ 4,9 мм) RAL 9010 MMBS0220-50301_ 1 MMBS0220-50302_ 10

RAL 9016 MMBS0220-50401_ 1 MMBS0220-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0220-52301_ 1 MMBS0220-52302_ 10
EV 1 MMBS0220-52401_ 1 MMBS0220-52402_ 10
Неокрашенн. – – MMBS0220-50012_ 5

200 1 Опора нижней петли
201 1 Регулировочная вставка
202 1 Декоративная накладка
203 1 Нижняя петля на створке
204 1 Штифт опоры нижней петли
205 1 Фиксатор E
206 1 Штифт опоры
207 1 Опора петли
208 1 Опора ножничной петли
900 1 Винт с потайной головкой M5 x 7,5
901 2 Винт с потайной головкой M5 x 8,5

0–1 Набор дополнительных деталей 
ALU для 130 кг > 100 кг – 1 247037 20

902 1 Винт с потайной головкой M5 x 13
921 1 Держатель
400 0–1 Ножницы ALU 5200, типоразмер 1 ШС > 365 ≤ 600 ≤ 100 кг MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003_ 20
406 0–1 Ножницы ALU 5200, типоразмер 2 ШС > 600 ≤ 1600 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003_ 20

0–1 Дополнительные ножницы ALU ШС > 1250  
ШС > 1020 > 100 кг  857076 1 247006 10

410 1 Дополнительные ножницы
411 1 Запорная пластина
412 1 Запорная цапфа
413 1 Эксцентрик

419 0–1 Ножничный шпингалет MV ШС > 1020 > 100 кг 
ШС > 1250 MXSK0010-00001_ 1 MXSK0010-00003_ 20

1 Запорная сторона ALU TBT FBS-G KPS MMVS0270-10001_ 1 MMVS0270-10003_ 20
501 1 Шпингалет TBT
502 1 Фиксатор EUL
503 1 Угловая передача VSO
505 2 Запорная пластина 
508 1 Откидной ригель TBT
511 1 Запорно-откидная пластина TBT

512 1 Пружина
серая: FH > 550 ≤ 1100
черная: FH > 1100

513 1 Подпятник
514 1 Подпятник TBT

р.1 
р.2

0–1

Соединительный набор ALU    
Y ≥ 9 < 10

Использовать 
только в сочетании 
с р.1/р.2.Указания по 
высоте наплава (USH) и 
размеру Y: см. (стр. 4).

MMKL0030-10001_ 1 MMKL0030-10003_ 20

Y ≥ 10 MMKL0010-10001_ MMKL0010-10003_ 20

601 1 Соединительный элемент

603 1 Предохранитель ошибочного 
действия 

908 2 Цилиндрический винт M5 x 12

р.3 
р.4

0–1 Набор приводного механизма 
ALU FBS-G

Использовать только в 
сочетании с р.3/р.4 
(см. портал для 
скачивания SIEGENIA).

MMGI0080-10001_ 1 MMGI0080-10003_ 20

621 1 ESG ALU FBS M6
904 2 Винт с потайной головкой M5 x 35
907 2 Соединительный винт M6



04.20204/8 H48.5200LS004RU-07

ALU 5200 Список фурнитуры
1-ств. прямоугольная откидно-поворотная петлевая группа
 ALU 5200 130 кг ПЗ 3,5FBS-G

Поз. Шт. Наименование Артикул ЕУ Артикул ЕУ

за
ви

си
т о

т 
си

ст
ем

ы

0–2 Средний прижим ALU-DK/TBT ВС > 1250 857045 1 246979 20
505 2 Запорная пластина
700 1 Удлинитель
701 1 Угловая передача VSU/BSO

за
ви

си
т о

т 
си

ст
ем

ы

0–2 Средний прижим ALU-DK/TBT 
A0172 ВС > 1250 (см. стр. 5) MMMV0050-10001_ 1 MMMV0050-10003_ 20

505 2 Запорная пластина
700 1 Удлинитель

716 1 Угловая передача VSU/BSO 
A0172

419 0–1 Ножничный шпингалет MV

ШС > 600 только с ножницами 
ALU 5200, типоразмер 2 (406) и 
запорной пластиной (505) (см. 
стр. 5). 

MXSK0010-10001_ 1 MXSK0010-10003_ 20

Д
оп

ол
ни

те
ль

ны
е 

де
та

ли

802 0–1 Приподниматель ALU См. портал для скачивания 
SIEGENIA. MMFH0010-10001_ 1 MMFH0010-10003_ 20

917 0–1 Регулировочная вставка AV Для прижима + 0,5 мм. MXBS0100-00001_ 1 MXBS0100-00002_ 10

– 0–1 Шаблон ALU 5200 доп. детали
Для винта с потайной головкой 
M5 x 13 (902) и держателя 
(921) > 100 кг (см. стр. 8).

MARB0050-00001_ 1 – –

Варианты исполнения соединительного набора 
(601-603-908) (р.1/р.2)

Последовательность  
монтажа в створке:
-без среднего прижима 
(3. -4.) 
-со средним 
прижимом (1. -2. -3. 
-4.)

3.

4. 2.

1.
ШС

ВС

ВН 
(мм)

Y 
(мм) Артикул

7–10
≥ 9 < 10 MMKL0030-10003_

≥ 10 MMKL0010-10003_

Y

Указание по установке ножничного шпингалета MV (419) с 
ножницами ALU 5200, типоразмер 2 (406) и тягой S3

Соблюдать последовательность монтажа!

405

419

S3 - 20

> 8

1.

5.

6.

4.

2.

3.

ВН
(высота наплава)

Указание: при соединении тяги S3 
с ножничным шпингалетом MV  
(419) и ножницами ALU 5200,  
типоразмер 2 (406) укоротите  
тягу S3 на 20 мм.

Указание: при углубленном пазе 
створки (A0172) начиная с ширины 
створки > 600 мм применять ножничный 
прижим MV (419) с ножницами 
ALU 5200, типоразмер 2 (406) (соблюдать 
последовательность с 1 по 6). 

Указание: в случае необходимости 
также при нейтральном варианте 
исполнения ножничного шпингалета MV 
(419) в качестве дополнительной точки 
запирания (как на рис. рядом) соедините 
ножницы ALU 5200, типоразмер 2 (406). 

Дополнительно требуется запорная 
пластина (505) в раме (без рис.).



H48.5200LS004RU-07 04.2020 5/8

Монтаж угловой передачи VSU/BSO A0172
1-ств. прямоугольная откидно-поворотная петлевая группа 

 ALU 5200 130 кг ПЗ 3,5

ALU 5200
FBS-G

Указание: если ширина углубленного паза створки > 
13,5 мм, можно использовать MV ALU-D VSU/VSO A0172!

> 
13

,5

> 13,5

716

2,
5 
Н
м

2,
5

1.

2.

3.

3.

4.

508

3.

2,5 Нм
2,5

5.

4.

6.

1. 2.

716

Монтаж угловой передачи VSU/BSO A0172 
(716) на VSU

Монтаж угловой передачи VSU/BSO A0172 
(716) на BSO



04.20206/8 H48.5200LS004RU-07

Монтаж, последовательность монтажа и указания по безопасности!

ALU 5200 Монтаж
1-ств. прямоугольная откидно-поворотная петлевая группа
 ALU 5200 130 кг ПЗ 3,5FBS-G

Поз. 412 + 413

– закрутить
– не перетягивать Пробивание фальца паза створки!

> 100 кг

Указание:
паз установки 
штифта смазать 
консистентной 
смазкой, не маслом!

Опция: затянуть регулировочный 
элемент в опоре нижней петли  
во избежание выпадения ключом 
с размером 4!

Указание: штифт опоры 
нижней петли следует 
осторожно установить до 
упора, не забивать!

Указание: расположить отверстием под 
эксцентрик, 
как указано на рисунке! 

c.

b.

I. II. III.

1.3.

4.

2.

d.4

e.

a.

Штифт

Штифт опоры (206)

Опора ножничной  
петли (208)

Опора петли (207)

BSO

Размер ключа 2,5 
2,5 Нм 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Опасность травмирования за счет выпадения 
створки при незатянутом винте

Незафиксированный штифт (206) может сорваться из 
опоры ножничной петли (208) и привести к тяжелым 
травмам.

• Завести штифт (206) снизу в опору петли (207) и 
опору ножничной петли (208) до упора.

• Зафиксировать штифт опоры (206) штифтом в
ножничной опоре петли (208) (момент затяжки 2,5 Нм).

Установить ножницы  
с шаблоном заподлицо  
с профилем.
Установленный шаблон  
после монтажа удалить  
со створки! 



H48.5200LS004RU-07 05.2020 7/8

ВС
 (в

ы
со

та
 с

тв
ор

ки
)

ШС (ширина створки)

1) Установка среднего прижима: см. на стр. 3 и 4.

2) В области прохода петель следует удалить уплотнитель наплава (минимальный зазор 3,5 мм).

S1
 =

 G
1 

- 2
10

S1
 =

 G
1 

- 1
95

S2
 =

 G
2 

- 1
95

S2
 =

 G
2 

- 2
10

р.1/р.2     р.3/р.4

S4
 =

 В
С/

2 
- 2

30
S4

 =
 В

С/
2 

- 2
62

 (A
01

72
)

(С
П)

S5 = ШС/2 - 192
S5 = ШС/2 - 224 (A0172)

Ø
 5

,2

Ø10

1010

23

15

72

м
ин

. 1
15

R5R5

23

2,4

Ø
10Ø10

ШС/2 - 427
(СП)

10

р.3/р.4

р.1/р.2 р.4р.3

X

X

G
1 
≥ 

25
0

(м
ин

. В
С/

3)
G

2 
≥ 

30
0

78

5,2

Ø5,2

14,5

11,5

98 1943

(СП) 1) 

1)

+0,1

1)

2)
м

ин
. 1

15
 2)

2)

1)

(F
H 
> 
12
50
) 

ВС
 >

 2
00

0 
(G

1 
= 

G2
)

234

S3 = ножницы, типоразмер 1= ШС- 338  
         ножницы, типоразмер 2= ШС- 506 
         ножницы, типоразмер 2 
         с дополнительными  
         ножницами= ШС- 917 
         (> 100 кг/ШС > 1020) 

(дополнительные 
 ножницы)

Размеры на створке
1-ств. прямоугольная откидно-поворотная петлевая группа 

 ALU 5200 130 кг ПЗ 3,5

ALU 5200
FBS-G

м
ин

. 3
,5

ПЗ
 ≥

 3
,5

 <
 5



04.20208/8 H48.5200LS004RU-07

ALU 5200 Рамный размер
1-ств. прямоугольная откидно-поворотная петлевая группа
 ALU 5200 130 кг ПЗ 3,5FBS-G

85

4,
2 22

16,5

110
(> 100 кг / ШС > 1020 )

СП
 1)

 

СП 1) 

СП
 1)

 

СП1)

Сверло Ø 4,2 масса 
створки > 100 кг 
(поз. 902 + 921)

Указания: 
Удалите остатки клея 
в углах рамы.

По
ло

ж
ен

ие
 р

уч
ки

 G
1 

+ 
76

мин. 18
(Свободная 
поверхность рамы по 
периметру)

Указания: 
Удалите остатки клея 
в углах рамы.

1) Монтаж средних прижимов и дополнительных запоров см. на стр. 3 и 4.




